
JTI: Στους 8 Κορυφαίους Εργοδότες στον Κόσμο 

 

 

Την πιστοποίηση του “Global Top Employer” απέσπασε για δεύτερη συνεχή χρονιά φέτος η JTI 

συμμετέχοντας στη λίστα  με τις οκτώ εταιρείες παγκοσμίως που φέρουν πλέον αυτό τον τίτλο. 

 

Στην τελετή που πραγματοποιήθηκε την περασμένη Παρασκευή 26 Φεβρουαρίου στο Άμστερνταμ στο 

πλαίσιο του σχετικού θεσμού, η JTI επιλέχθηκε ως Κορυφαίος Εργοδότης στον Κόσμο ανάμεσα σε 1.100 

εταιρείες, επιδεικνύοντας άριστες επιδόσεις σε σχέση με όλα τα κριτήρια του διαγωνισμού. 

 

Να σημειωθεί ότι η παγκόσμια έρευνα που διεξάγει σε ετήσια βάση το Ινστιτούτο “Top Employer” 

αναδεικνύει από κάθε γωνιά του πλανήτη τους κορυφαίους εργοδότες, επιβραβεύοντάς τους για την 

παροχή άριστων συνθηκών εργασίας, την καλλιέργεια και την προώθηση του ταλέντου σε όλα τα 

ιεραρχικά επίπεδα και τη συνεχή βελτίωση των πρακτικών απασχόλησης που εφαρμόζουν. 

 

Για την JTI, η φετινή πιστοποίηση αποκτά ακόμη μεγαλύτερη σημασία, καθώς το 2016 σηματοδοτεί την 

πρώτη χρονιά που η εταιρεία βραβεύτηκε ως “Top Employer” σε 35 χώρες ανά τον κόσμο, αριθμό-

«ρεκόρ» για την εταιρεία ενώ πριν λίγες ημέρες, τα κεντρικά γραφεία της JTI αναγνωρίστηκαν ως ο 

Νο.1  Κορυφαίος Εργοδότης στην Ελβετία.   «Η διαρκώς διευρυνόμενη διεθνής παρουσία μας σε 

συνδυασμό με τη φιλοσοφία μας για τη δημιουργία ενός περιβάλλοντος εργασίας που έχει κερδίσει 

την εκτίμηση των εργαζομένων αναγνωρίστηκε για μια ακόμα φορά από το Ινστιτούτο», υπογράμμισε 

ο Αντιπρόεδρος Ανθρώπινου Δυναμικού της JTI και μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της εταιρείας, κ. 

Howard Parks. 

 

Καθοριστικό ρόλο για την αναγνώριση σε ακόμα περισσότερες χώρες είχαν, σύμφωνα με τον κ. Parks, 

οι προσπάθειες της εταιρείας για την εφαρμογή ενός «χρυσού» προτύπου σε όλες τις περιοχές στις 

οποίες δραστηριοποιείται η JTI. «Συνδυάζοντας αυτό το γεγονός με τα αποτελέσματα μιας πρόσφατης 

έρευνας εργασιακής δέσμευσης, στην οποία το 95% των εργαζομένων μας δήλωσαν πως είναι 

διατεθειμένοι να εργαστούν περισσότερο για την επιτυχία και πρόοδο της εταιρείας, καθίσταται σαφές 

ότι έχουμε ένα εργασιακό περιβάλλον για το οποίο μπορούμε να είμαστε υπερήφανοι» πρόσθεσε ο κ. 

Parks. 

 

Από την πλευρά του, ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ινστιτούτου “Top Employers”, κ. David Plink 

σημείωσε πως «η παγκόσμια πιστοποίηση που λαμβάνει για δεύτερη συνεχή χρονιά η JTI υπογραμμίζει 

την υπεροχή της εργασιακής πρότασης που προσφέρει η εταιρεία αυτή σε παγκόσμιο επίπεδο». 
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